
●ファームウェアの更新方法を説明します。

　以下の手順に従ってファームウェアの更新を行ってください。

　※ファームウェアの更新中は絶対に電源を切らないでください。

１、ファームウェアバージョンの確認

　「メインメニュー」の「設定」から「システム情報」を選択し、ファームウェアのバージョンを確認してください。

　「Ver.4.1.3」の場合は「２、ファームウェアのダウンロード」に進んでください。

　「Ver.4.2.0」の場合はファームウェアのアップデートは必要ありません。

２、ファームウェアのダウンロード

　Media Wabe micro のページからファームウェアをダウンロードしてください。

　http://www.itprotech.jp/mediawavemicro.html

３、ファームウェアの更新

　①SD カード又は USB フラッシュメモリにダウンロードしたファームウェアを入れてください。

　　SD カード又は USB フラッシュメモリの記憶領域にはファームウェア以外のデータを入れないでください。

　②本製品の電源を入れてください。

　　※ファームウェアの更新中は絶対に電源を切らないでください。

　③「メインメニュー」が表示された後に SD カード又は USB メモリを本製品に接続してください。

　④「メインメニュー」の「全ファイル」を選択してください。

　⑤接続した記憶媒体に合わせて「SD カード」又は「USB フラッシュ」を選択してください。

　⑥ダウンロードしたファームウェアを選択してください。

　⑦「システムを更新しますか？」と表示されますので「はい」を選択してください。

　⑧「システム更新中」と表示が出ますのでそのままお待ちください。

　⑨表示が消えた後、約３分程度、画面が消えますが、そのままお待ちください。

　⑩自動的に機器が再起動し、「メインメニュー」が表示されます。

　⑪「メインメニュー」の「設定」から「システム情報」を選択し、ファームウェアのバージョンが

　　「Ver.4.2.0」になっている事を確認してください。

　⑫SD カード又は USB フラッシュメモリを取り外し、内部のファームウェアを PC で削除してください。

ファームウェアの更新はこれで終了です。
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